

Sajtóközlemény

Látrányi Egységes Óvoda- Bölcsőde főzőkonyhájának felújításának befejezése

2019.02.15.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Projekt zárásáról!

A projekt Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A 19,55 millió forint európai uniós támogatás segítségével a látrányi óvoda és bölcsőde főzőkonyhájának fejlesztése befejeződött. A 90% intenzitású, vissza nem térítendő támogatást az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosította.

Projekt adatok:

Felhívás kódja, megnevezése:	VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése
Projekt címe és azonosító száma:	Látrányi Egységes Óvoda- Bölcsőde főzőkonyhájának felújítása, 1860306879
Szerződött támogatás összege:	19,55 mFt
Támogatás mértéke:	90 %
Megvalósítás ideje:	2018.09.01. – 2019.02.15.

A beruházás keretében a '70-es években épült, az akkori hatályos anyagokkal és megoldásokkal, óvoda-bölcsőde (8681 Látrány, Dózsa György utca 18.) főzőkonyhájának felújítása történt projektünk keretében. A konyha felújításhoz kapcsolódó modern, megfelelő eszközök és bútorok beszerzése is megvalósult.

Az épület felújítási munkálatok a komfortérzet mellett a munkakörülmények javítását is szolgálta, valamint a balesetvédelmet. Legnagyobb problémát a padlózat, burkolat elhasználódottsága okozta, amely csúszás-és balesetveszélyt hordozott magában. Továbbá belső- és nyílászáró festést, valamint a villamoshálózat és az épületgépészet fejlesztését tartalmazta projektünk. A fejlesztés eredményeként megoldottá vált a folyamatos, és az előírásoknak megfelelő főzés.

Az új eszközök beszerzésével javult a főzőkonyha szolgáltatásának minősége, és munkakörülményei.

A fejlesztésnek köszönhetően nő a konyha befogadóképessége úgy, hogy több ellátottnak tud szolgáltatást nyújtani egy időben, például a megfelelő mennyiségű evőeszközök, vagy a nagyobb edényekben használata következtében.

Az Önkormányzat a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerőt saját forrásként biztosította.

A projektről további információt a www.latrany.hu oldalon olvashatnak.

A Bizottság EMVA-ra vonatkozó internetes oldala: <https://ec.europa.eu/agriculture/>

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki térségekbe beruházó Európa”

További információ kérhető:

Pappné Martinka Eszter, pályázati referens
Telefon: 06 30/513-5189, E-mail: muv.haz@latrany.hu